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 سـا 3: الوقت     اختبار الثلاثي الأول في مادة الریاضیــات       ثالثة ریاضي: المستوى 
 ن8: الأولالتمرین 
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 ن5 :التمرین الثاني
........(1)  :بــ المعرفة على التفاضلیة المعادلة نعتبر    ' 2 1xy y e− = − 
:: بحیث تكون الدالة  a ،bینالحقیقی ینعین العدد /°أ xU x axe b→  (1)حلا للمعادلة التفاضلیة  +

2a: نضع / °ب 1bو  = = 
........(2):  التفاضلیةحلول المعادلة  نعی )1° ' 0y y− = 
Vاذاوفقط اذاكانت الدالة (1)للمعادلة التفاضلیة حلVالدالة: أثبت أن  )2° U− (2)للمعادلة التفاضلیة حلا 
 (1)لمعادلة التفاضلیة ا حلول Vاستنتج مجموعة الدوال /°أ )3°
(0) تحقق و  (1) لمعادلة التفاضلیةحلا لf:حیث  fعینّ الدالة/°ب        1f = − 
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